



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников радио, телевидения и связи!

Наш праздник – это повод оглянуться назад, оценить то, что было сделано, и заглянуть в будущее, постараться представить, что нас ждет в ближайшее время.

Сегодня, благодаря кропотливому труду каждого из вас, в Республике Беларусь построена развитая и эффективная сеть почтовой связи и телекоммуникаций, которая дотягивается до самых отдаленных уголков нашей страны. Ее значение – фундаментально. В современном мире развитая инфраструктура связи является краеугольным камнем всех экономических и социальных процессов. Да и в повседневной жизни современный человек не выходит из дома без мобильного телефона в кармане.

Но стремительное развитие современных технологий и мировой экономики не позволяет нам остановиться на достигнутом. Мы вступили в эпоху цифровой трансформации, которая уже сегодня кардинально меняет нашу жизнь, определяет вектор развития нашей отрасли. Успешное внедрение цифровых технологий становится ключевым фактором конкурентоспособности на всех уровнях – и отдельного предприятия, и целой отрасли, и всего государства.

Этот процесс неизбежен и будет только нарастать. Соразмерно будет возрастать и важность бесперебойной и эффективной работы всей инфраструктуры связи. Курс на развитие «цифрового государства» в новой пятилетке формирует перед отраслью связи новые масштабные задачи, потребует от каждого из нас высочайшего профессионализма, креативного мышления и ответственного подхода к своей работе.

В год 80-летия Великой Победы мы вспоминаем славные страницы нашей истории. Мы знаем, какую важную роль играла связь в обеспечении координации действий на всех фронтах. Мы бережно храним память о тех героях, которые ценой своей жизни тогда сделали возможной нашу мирную жизнь сегодня. Хочу выразить искреннюю благодарность ветеранам, чьи знания, опыт и самоотверженный труд уже в послевоенное время заложили фундамент для современных достижений. Низкий вам поклон. Ваша преданность профессии достойна самого искреннего уважения.

Я хочу поблагодарить каждого работника отрасли за высокий профессионализм и честный ежедневный труд. Ваша работа чрезвычайно важна для прогресса нашей страны, обеспечения стабильного развития экономики и улучшения качества повседневной жизни всех жителей Беларуси.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия и семейного уюта, добра и гармонии, успехов и новых профессиональных достижений! Пусть ваша работа всегда приносит вам удовлетворение и вызывает гордость!

С праздником!



Кирилл ЗАЛЕСКИЙ,
министр связи и информатизации
Республики Беларусь



Уважаемые коллеги, дорогие работники и ветераны отрасли связи!



В мае мы отмечаем три значимых события: День труда, День работников радио, телевидения и связи, а также 80-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

День труда подчеркивает значение труда и солидарности. Это праздник всех, кто своим упорным трудом создает будущее, улучшает жизнь общества и способствует развитию нашей Беларуси.

Вспоминаем мы и ветеранов. Склоняем головы перед подвигом тех, кто ценой невероятных усилий отстоял мир и свободу. Наш долг – помнить героев Великой Отечественной войны, бережно хранить их истории и передавать правду о тех страшных годах будущим поколениям. С Днем Победы! Благодарим за 80 мирных и счастливых лет!

И конечно, от всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников радио, телевидения и связи! Связисты – особенные люди, как никто понимающие важность связи, незаменимые, и преданные любимому делу! Ваш труд – это не просто профессия, а настоящая миссия, которая объединяет миллионы людей, обеспечивает доступ к информации, сохраняет культурные ценности и помогает стране двигаться вперед. Благодаря вашему мастерству, оперативности и преданности делу каждый день становится возможным то, что мы привыкли считать обычным: мгновенная связь, четкий сигнал и современные услуги.

В условиях стремительного развития технологий вы неизменно подтверждаете высочайший уровень профессионализма, находите решения сложнейших задач и остаетесь незаменимыми в эпоху цифровых преобразований.

Дорогие связисты! Пусть ваш энтузиазм никогда не иссякает, проекты приносят радость творчества, а личные достижения вдохновляют на новые свершения. Желаю вам крепкого здоровья, стабильности, благополучия в семьях и поддержки коллег, которые, как и наш профсоюз, всегда готовы быть рядом.



Александр ЯКОВЛЕВ,
председатель
Белорусского профессионального
союза работников связи



БЕЛТЕЛЕКОМ

Дорогие коллеги, друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников радио, телевидения и связи!

Нас объединила самая динамичная и интересная отрасль, которая задает темп развитию всех сфер деятельности. Современные технологии повышают эффективность экономики и по-прежнему объединяют людей, открывая новые возможности для общения, работы и отдыха.

«Белтелеком», как ведущий государственный оператор электросвязи, предлагает более сотни услуг – от доступа в интернет и телевидения до сложных интегрированных решений для бизнеса. Мы создаем цифровую экосистему, которая повышает комфорт, безопасность и качество жизни.

В этом году «Белтелеком» отметит юбилей. За три десятилетия компания прошла путь от аналоговой связи к инновационным решениям, завоевав доверие миллионов пользователей и став неотъемлемой частью цифровой инфраструктуры страны. В юбилейный год мы сосредоточимся на повышении качества и надежности услуг, дадим старт новым амбициозным проектам, а главное – по-новому посмотрим на философию и стратегию компании.

Благодарю команду «Белтелекома» за профессионализм и ответственность. Выражаю искреннюю признательность нашим партнерам за плодотворное сотрудничество и клиентам – за доверие.

Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, ярких достижений и уверенного движения к поставленным целям!

«Белтелеком» – ваш надежный партнер, который всегда рядом!

Алексей ИВАШКИН,
генеральный директор
РУП «Белтелеком»





Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

В мае мы отмечаем важные события, которые имеют особое значение для нас как профессионалов в сфере связи и граждан Беларуси: День работников радио, телевидения и связи, 80-летие Победы в Великой Отечественной войне.

В День работников радио, телевидения и связи мы отмечаем достижения нашей отрасли. В современном мире, где информация передается мгновенно, а коммуникации становятся основой всех взаимодействий, наша работа приобретает особую значимость.

На протяжении многих лет РУП «Белпочта» является связующим звеном между населением, бизнесом, государством, обеспечивая непрерывный процесс предоставления почтовых услуг. Сегодня услугами почты пользуются миллионы людей в нашей стране и за ее пределами. Наша работа – это призвание, которое требует от нас креативности, усердия и постоянного стремления к совершенству.

В почтовой связи трудятся замечательные люди, душой и сердцем преданные своей профессии, которые вкладывают в нее свой богатый опыт, знания и силы. Благодаря профессионализму и четкой работе белорусская почта идет в ногу со временем, внедряя новые технологии и формы обслуживания. Мы гордимся тем, что являемся частью этой динамичной и постоянно развивающейся сферы. Каждый из нас вносит вклад в создание технологий, которые делают жизнь людей более удобной и насыщенной.

80-летие Победы в Великой Отечественной войне – важный день памяти для нашей страны. С чувством глубокой признательности и благодарности мы чтим подвиг всех, кто героически сражался в годы Великой Отечественной войны, трудился в тылу, восстанавливал страну в послевоенные годы. Наш долг – помнить, какой ценой далась победа, проявлять неустанную заботу о ветеранах и их близких. Пусть память о Великой Победе навсегда остается с нами – в сердцах, добрых начинаниях, каждодневной заботе о старшем поколении!

От всей души благодарю всех работников и ветеранов отрасли за добросовестный труд и преданность своему делу. Искренне желаю здоровья, мира, добра и новых достижений. Давайте вместе сделаем так, чтобы связь продолжала объединять людей и открывать новые горизонты для нашего общества.

Светлана ЮРКЕВИЧ,
генеральный директор РУП «Белпочта»

